Calcul 2) CM1 LE 17/03/2020

*Géométrie
*En utilisant ton équerre, trace des droites perpendiculaires aux 3
droites

xB

XA

*Transforme les durées :

342min = h min
6h 23 mim = min
649mim= h min
10h 57 min = min
865min = h min

*Résoudre 2 problémes:
1)Dans un jeu télévise, le premier prix de 7890 euros est réparti entre 3
concurrents ex-aequo.
Trouve la question et réponds-y.

2)Maman donne 100 euros a Valérie afin qu'elle achéte un
magazine a 25 euros et un autre a 16 euros.
Quelle somme Valérie va-t-elle rapporter ?






